SEMAINE DES MATHEMATIQUES 2019

« Jouons ensemble
avec les

mathématiques »

Le chemin des nombres

Régle du jeu

- 1 meneur, 2 a 4 joueurs.
- Les cartes-chemin a imprimer et a plastifier si possible.
- 1 planche de résultats des tables de multiplication pour le meneur.

» Les cartes-chemin sont distribuées (selon le nombre de joueurs, le nombre
de cartes par joueur varie).

pesiesemnl w | e joueur qui a la carte « début du chemin » commence. Il place sa carte

Q“;:':;é;“,'*‘" au centre et annonce : « Quialerésultatde 6 x7 ? ».

J'ai 42. . . ’
= Celui qui a la bonne carte la dépose et annonce :
Qui a le résultat

ded x B> « Quialerésultatde 4 x 57 ».

Le meneur vérifie I'exactitude du résultat proposé.
Si le joueur se trompe, il reprend sa carte.

» Le jeu se termine quand la carte « Fin du chemin » a été posée.



Début du chemin

Qui a le résultat

J'ai 42.

Qui a le résultat

J'ai 20.

Qui a le résultat

J'ai 54.

Qui a le résultat

J'ai 12.

Qui a le résultat

J'ai 25.

Qui a le résultat

debé6x7? ded4 x5? de9 x 6? de3 x4? de5x5? de7 x 4?2
J'ai 28. J'ai 27. J'ai 24. J'ai 49. J'ai 15. J'ai 21.

Qui a le résultat | Quia le résultat | Qui a le résultat | Quia le résultat | Qui a le résultat | Qui a le résultat
de3 x9? deb x4? de7 x7? de3 x5? de3 x7? de8 x 42
J'ai 32. J'ai 36. J'ai 35. J'ai 90. Jai 4. J'ai 81.

Qui a le résultat | Quiale résultat | Quiale résultat | Quia le résultat | Quia le résultat | Quia le résultat
debx6? deb5 x7? de9 x 10? de2 x2? de9x9? de8 x7?
J'ai 56. J'ai 80. J'ai 64. J'ai 44 J'ai 48. J'ai 30.

Qui a le résultat | Quia le résultat | Qui ale résultat | Qui a le résultat | Qui a le résultat | Qui a le résultat
de4 x 202 de8 x8? de4 x 11 de8 x6? deé x5? de9 x7?
J'ai 63. J'ai 18. J'ai 45. J'ai 70. Jai 72. Jai 10.

Qui a le résultat | Quia le résultat | Qui a le résultat | Quia le résultat | Qui a le résultat | Qui a le résultat
debx3? de9x5? delOx7? de8 x9? de2x5? de4x4?

J'ai 16. J'ai 9. J'ai 50. J'ai 66. J'ai 100. oy
J'ai 14.

Qui a le résultat
de3 x3?

Qui a le résultat
de25 x2?

Qui a le résultat
deb x 11?2

Qui a le résultat
de2 x 50?2

Qui a le résultat
de2x7?

Fin du chemin.




